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Referat fra team-møde d. 24. marts 2021 

Deltagere: Tina, Carina, Lise, Gregers, Lykke, Christina, Line 

(Tina og Christina var med til den første halve time af mødet, pga. DISC-møde) 

Afbud: Mette 

Referent: Line 

1. Godkendelse af referat fra d. 8 februar 2021 
 

Referat godkendt 

 

2. Hvordan med bestilling af vare?  
 

Gregers har lavet en ’bestillingsbog’ på f-drevet, team Vest, varebestilling 

Hvis der står noget med rødt ER det bestilt 

 

3. Hvordan ved sygdom, raskmelding, hvem melder syg til tandplejen? 
 

• Den som har kontor melder sygemeldingen ind til tandplejen@randers.dk   

• Den enkelte medarbejder sørger selv for at raskmelde sig, ligeledes på 

tandplejen@randers.dk. 

• Medarbejderen opfordres til at give klinikken jævnlige meldinger om, hvornår 

han/hun forventer eller ikke forventer at blive raskmeldt.  

Hvis det er muligt gerne dagen før om eftermiddagen, så den kommende 

dag kan planlægges bedst muligt.  

 

4. Tina arbejdsplan 
 
Der er lavet en god plan for Tina.  

 

5. Bordet rundt 
 
Udenfor referat 

 

6. Sporeprøver/lys test/RTG kontrol. 
 
Line er 1´er på RTG, Lykke er 2`er 

Gregers er 1´er på sporeprøver og lys-test, Line er 2´er (måske Tina)  

 

7. Stole 
 
Gregers forlægger Lars pris osv. 

 

8. Hvordan skal vi planlægge kalibreringsdagene?  
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• Mandag d. 10. maj 2021 kalibrer klinikassistenterne med Carina og har 

småbørn i KA-bogen 

• Tirsdag d. 11. maj 2021 kalibrer Lise og Carina hele dagen. 

• Tirsdag d. 11. maj 2021 er Lykke på Thors bakke hele dagen og har 

småbørn med Sofie 

• Tirsdag d. 11. maj 2021 er der småbørn i Ka-bogen 

 

9. Torsdag fra kl.15-16 den uge Lise ikke er her, evt. åbne op for KA?  
 
Vi åbner KA-bogen om torsdagen kl. 15-16 

Line skriver til Hanne så kalenderen åbnes. 

 

10. Skal vi åbne KA bogen om tirsdagen i Bjerregrav og om fredagen i Langå?  
 

• KA-bogen åbnes om tirsdagen fra d. 20. april 2021 

• KA-bogen åbnes om fredagen i Langå fra kl. 8:00 til kl. 14:30 

 

11. Hvad skal klinikassistentbogen hedde? Hvem sætter til? 
 
Klinikassistentbogen skal hedde KA-bogen. Line giver Hanne besked.  

Line sætter til. 

 

12. Kagekassen/brødkasse 
 
Carina står for det og finder ud af hvem som skylder.  

Vores mobile Box:  hedder Box nr.  74641 

 

GÆK GÆK GÆK hvis i ikke har sendt os en mail indenfor 3 minutter, skylder i 

påskeæg til tema Vest.  Box nr. fremgår:  

 

 
 

13. Hvad med 10 mdrs. samtaler 
 
Vi venter spændt til p-mødet d. 12. maj 2021 hvor vi får mere at vide om 

proceduren. 



 

 

3 

 

  

14. Line lave rundering 
 
Line har lavet rundering tidligere og alle er orienteret.  

 

15. evt. 
 

• Vi vil gerne have indkøbt et spejl til klinik 2 i Langå så der kan laves 

instruktion på klinikken. (Ved IKEA har et spejl som kan passe) Gregers 

spørger Lars/Hanne  

• Klinik 2 i Langå ønsker sig en brødkasse, da dette vil lette arbejdsgangen. 

Gregers indkøber. 

• Klinik 2 i Langå ønsker sig to knager. Gregers indkøber. 

• Husk at sætte Head sættet til at lade om eftermiddagen inden vi går hjem.  

• Carina, Gregers og Line vil gerne arbejde to dage ind i sommerferien og tage 

efterskolebørn evt. Accept fra Lars.  

Vi afventer om Gregers og/eller Line har ’vundet’ i sommerferievagten. 

Derefter kan vi planlægge.  

     

 


